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Saltfleet to Gibraltar Point Strategy Review – Draft Strategy Consultation: Summary report

This report was created on Monday 02 September 2019 at 10:33.

The consultation ran from 03/06/2019 to 25/08/2019.
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Question 1: How did you learn about the strategy? Please tick all those that apply.

How did you learn about the strategy?

Public consultation event  

Non-technical summary of the
draft strategy  

Online consultation portal  

Strategic Environmental
Assessment (SEA) or

non-technical summary of SEA
 

Other  

Not Answered  

 0 37

Option Total Percent

Public consultation event 37 45.12%

Non-technical summary of the draft strategy 16 19.51%

Online consultation portal 10 12.20%

Strategic Environmental Assessment (SEA) or non-technical summary of SEA 6 7.32%

Other 33 40.24%

Not Answered 1 1.22%

If other please specify

There were 34 responses to this part of the question.

Question 2: Please provide an email address or postal address if you would like us to keep you informed of further
developments regarding this strategy review.

Email Address

There were 56 responses to this part of the question.

Question 3: Please state whether you give consent to have your responses published once the consultation
closes. This will exclude any personal information that could be used to identify you.

Publish Response

Yes  

No  

Not Answered

 0 66
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Option Total Percent

Yes 66 80.49%

No 16 19.51%

Not Answered 0 0%

Question 4: Are you responding as an individual or as part of an organisation?

Individual or Organisation

Individual  

Organisation  

Not Answered

 0 76

Option Total Percent

Individual 76 92.68%

Organisation 6 7.32%

Not Answered 0 0%

If organisation please state

There were 9 responses to this part of the question.

Question 5: What is your interest in the strategy area

Interest

I live in the area  

I holiday in the area  

I work in the area  

Other  

Not Answered  

 0 60

Option Total Percent

I live in the area 60 73.17%

I holiday in the area 2 2.44%

I work in the area 24 29.27%

Other 15 18.29%

Not Answered 1 1.22%

If other please state

There were 17 responses to this part of the question.
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Question 6: Please indicate how you feel about the following statements choosing the appropriate response in the
drop down boxes:

Question : “The Environment Agency’s draft strategy proposals to manage coastal flood risk over the next 100
years are clearly set out.”

Choose the appropriate response:

Strongly Agree  

Agree  

Neutral  

Disagree  

Strongly Disagree

Not Answered

 0 54

Option Total Percent

Strongly Agree 21 25.61%

Agree 54 65.85%

Neutral 5 6.10%

Disagree 2 2.44%

Strongly Disagree 0 0%

Not Answered 0 0%

Comments:

There were 5 responses to this part of the question.

Question : “This strategy can adapt to change based on the identified triggers.”

Please choose appropriate response:

Strongly Agree  

Agree  

Neutral  

Disagree  

Strongly Disagree

Not Answered

 0 47
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Option Total Percent

Strongly Agree 25 30.49%

Agree 47 57.32%

Neutral 7 8.54%

Disagree 3 3.66%

Strongly Disagree 0 0%

Not Answered 0 0%

Comments:

There were 6 responses to this part of the question.

Question : “The strategy makes clear how government funding is applied, including potential third-party funding
contributions."

Choose the appropriate response

Strongly Agree  

Agree  

Neutral  

Disagree  

Strongly Disagree  

Not Answered  

 0 41

Option Total Percent

Strongly Agree 9 10.98%

Agree 41 50.00%

Neutral 24 29.27%

Disagree 5 6.10%

Strongly Disagree 1 1.22%

Not Answered 2 2.44%

Comments:

There were 5 responses to this part of the question.

Question : “The introduction of structures to sustain beach levels and reduce sand movement along the beach
provides the best solution for tidal flood risk management in the strategy area for the long-term future.”

Choose the appropriate response:

Strongly Agree  

Agree  

Neutral  

Disagree

Strongly Disagree  

Not Answered  

 0 38
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Option Total Percent

Strongly Agree 32 39.02%

Agree 38 46.34%

Neutral 8 9.76%

Disagree 0 0%

Strongly Disagree 3 3.66%

Not Answered 1 1.22%

Comments:

There were 9 responses to this part of the question.

Question : “I am confident that coastal flood risk between Saltfleet and Gibraltar Point will continue to be
managed over the next 100 years.”

Choose the appropriate response:

Strongly Agree  

Agree  

Neutral  

Disagree  

Strongly Disagree  

Not Answered

 0 42

Option Total Percent

Strongly Agree 17 20.73%

Agree 42 51.22%

Neutral 14 17.07%

Disagree 8 9.76%

Strongly Disagree 1 1.22%

Not Answered 0 0%

Comments:

There were 15 responses to this part of the question.
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Question 7: Regarding the consultation, how satisfied are you with the following?

Question : The information provided

Choose the appropriate response:

Very satisfied  

Satisfied  

Neutral  

Dissatisfied  

Very dissatisfied  

Not Answered

 0 37

Option Total Percent

Very satisfied 34 41.46%

Satisfied 37 45.12%

Neutral 7 8.54%

Dissatisfied 3 3.66%

Very dissatisfied 1 1.22%

Not Answered 0 0%

Comments:

There were 7 responses to this part of the question.

Question : Helpfulness of staff (if applicable)

Choose the appropriate response:

Very satisfied  

Satisfied  

Neutral  

Dissatisfied

Very dissatisfied

Not Answered  

 0 38

Option Total Percent

Very satisfied 38 46.34%

Satisfied 20 24.39%

Neutral 9 10.98%

Dissatisfied 0 0%

Very dissatisfied 0 0%

Not Answered 15 18.29%

Comments:

There were 5 responses to this part of the question.
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Question : Online consultation tool (if applicable)

Choose the appropriate response:

Very satisfied  

Satisfied  

Neutral  

Dissatisfied  

Very dissatisfied

Not Answered  

 0 36

Option Total Percent

Very satisfied 10 12.20%

Satisfied 26 31.71%

Neutral 9 10.98%

Dissatisfied 1 1.22%

Very dissatisfied 0 0%

Not Answered 36 43.90%

Comments:

There was 1 response to this part of the question.

Question : Overall consultation experience:

Choose the appropriate response:

Very satisfied  

Satisfied  

Neutral  

Dissatisfied  

Not Answered  

 0 43

Option Total Percent

Very satisfied 26 31.71%

Satisfied 43 52.44%

Neutral 6 7.32%

Dissatisfied 2 2.44%

Not Answered 5 6.10%

Comments:

There were 2 responses to this part of the question.

Question 8: Do you have any further comments on the consultation?

Your comments:

There were 41 responses to this part of the question.
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